
MOTOR : CONJUNTO TRANSMISION	
 

CONJUNTO TRANSMISION 

  

 

Rating: Not Rated Yet 
Price: 
Variant price modifier: 

Base price with tax: 

Price with discount: 

Salesprice with discount: 

Sales price: 

Sales price without tax: 

Discount: 

Tax amount: 

Ask a question about this product  

 

Description 

Ref. Título Código

1 TRABA RESORTE PUESTA EN MARCHA 85-194490002

1 TAPA DE TRANSMISION 137-52T-5-3011

2 TORNILLO M6X28 137-GBT1667414

2 TURBINA VARIADOR 85-192820004

3 BUJE CORREA DE DISTRIBUCION 85-380821406

3 RETEN SALIDA 20X32X6 137-52T-5-3012

4 TORNILLO M6X35 137-GB/T166747

4 VARIADOR DE CORREA 85-192830004

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/conjunto transmision4.png


MOTOR : CONJUNTO TRANSMISION	
 

Ref. Título Código

5 RODILLO DE MAZA 85-192840004

5 JUNTA DE TAPA DE TRANSMISION 137-52T-5-305

6 PERNO 8X14 137-52T-1-112

6 TAPA CON PISTA 85-192860005

7 TACITA DE TRACCION 85-192870004

7 EJE PRINCIPAL DE TRANSMISION 137-52T-5-3013

8 RODAMIENTO 6204 137-GB/T 276

8 ENGRANAJE CONDUCIDO 85-194560002

9 RESORTE DE FRICCION 85-192090004

9 RODAMIENTO 6202 137-GB/T 276-1

10 ENGRANAJE CONDUCIDO PUESTA EN MARCHA 85-193440001

10 RODAMIENTO 6203 137-GB/T 276-2

11 ENGRANAJE DE TRANSMISION 137-52T-5-302

11 EJE, ENGRANAJE CONDUCIDO PUESTA EN MARCHA 85-193450001

12 RESORTE, EJE ENGRANAJE CONDUCIDO PUESTA EN
MARCHA

85-381150271

12 EJE DE SALIDA DE TRANSMISION 137-52T-5-304

13 CHAVETA DE EJE DE SALIDA 137-GB/T 894.1

13 ENGRANAJE CONDUCTOR PUESTA EN MARCHA 85-194520003

14 BUJE 14X18X16 85-380821404

14 ENGRANAJE DE SALIDA 137-52T-5-303

15 TORNILLO M8X12 137-GBT1667415

15 BUJE 12X16X12 85-380821405

16 RESORTE. PEDAL DE ARRANQUE 85-193340010

16 ARANDELA 137-52T-5-306

17 PERNO 4.5 85-380600100

18 ARANDELA 24X12X2.5 85-380450442

19 ARANDELA 14 85-380450445

20 ARANDELA 12.5 85-380450446

21 TUERCA M12X1.25 85-380370028-1

22 TORNILLO M6X14 85-380140002-1

23 RODILLO 3X8.5 85-380600098

24 BUJE 85-380821407

25 CHAVETA 28 85-380560050

26 CONJUNTO POLEA CONDUCTORA 85-192810003

27 C. EJE PUESTA EN MARCHA 85-900-1

 

 

 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

